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Choisissez la bonne réponse :
1- Le Pére Goriot est un roman de :
A — Voltaire.
B - Victor Hugo.
C - Honoré de Balzac.
2 —Balzacestun:

A — Philosophe.
B — Romancier.
C — Acteur.

3 —Candide estun:
A —Roman.
B — Nouvelle.
C —Conte.

Choisissez le verbe qui convient pour construire une phrase correcte :
4 — NOUS covrrverenns Faire de rapides progreés en francais
A — Espérons.
B — Promettons.
5 —Véronique .......c.... avoir été trompé lors de I'achat de sa voiture
A — Estime.
B - A le sentiment.
6—Jean ....... de ne pas &tre chez le dentiste
A — Regrette.
B — A avoue.
7-Je.... ne pas étre seul dans ce cas
A — Crois.
B — Me félicite.
8 — Ils ...... reconnaftre le suspect
A — Hésitent.
B — Déclarent.

Choisissez le sens qui convient du verbe souligné :
9 — Je pense aller en Espagne cet été.

A — Ne pas oublier.

B — Avoir I'intention.
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10 — Il nous a demandé de sortir.
A — Nous voulons sortir.
B — Nous devons sortir.
11— Il manque a sa parole.
A — 1l ne parle pas beaucoup.
P — Il ne respect pas sa parole.

Entour~z le verbe qui convient a la phrase :

i o LS| — étre le meilleur :
A — s'efforce
B — croit
TZ— WHUS exsnommissszranissis 3 vous rembourser vos marchandises.

A — sentons
B — acceptons
14 — Celte client. . omeireeennnnnns d€ cOMpter en Euro.
A— dépend
b — g'efforce
g LT [ (e o] o — d’apporter des fleurs.
A— omis
N — hasité

Choisis* 7 le s2ns qui convient au sens du verbe :
16 — 1l raffole des films de Woody Allen.

i\ — déteste.

i, — Adore.

Cochez nour compléter la phrase :
17 =C'o58 o moi qu’il a eu la nouvelle.
M= Par.
=Pour.
18 —J)al e principe d’achever ce que jai entrepris.

A—Par.
B —Paur.
19— .. ... pracipe, il ne mange pas de viande.

Par

b P{'\I_\g’.
20—l a | aire de se prendre ... un génie
=
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